Ne2-napic

MaTtpuua KoHe oJ1apra KOoJAaHbLIAThIH amasaap. Kepi marpuna yrbiMbl.
MaTpuuaJjapra KacajaTbiH dJieMeHTap TypJeHaipyJaep. Marpuua paHrici.
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TYpiHAEri TIKTOPTOYPHITEI KECTE€ m x n  OJIIEMAI MaTpulla Hemece (m xn)-

MaTpuUachkl fAem, al a,, i=1,m, k=1,n - MaTPMIAHBIH 3JIEMEHTTEpi Jem
aTaajbl.
2. Exi (mxn) - MaTpumanapsl TeH M€l aTajajgbl, e€rep OJapAblH COMKeC

AJIEMEHTTEp1 TeH OoJica.

3.Erep m = n,0Hma A Marpumacel » -IIi PETTi KBaJApaT MaTPHUIlA JCT aTajlabl.
4. A KBagpaT MaTPUIIACHIHBIH JCTEPMHUHAHTHI HEMECE AaHBIKTAYBIIIbl eI
det A = ‘aik ‘ CaHbIH alTaMbI3.
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TYpPIHJET1 MaTpuia OipJiiK MaTpHIla JIET aTadaibl.
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MaTpunuajapra KoJIaHbLIATBIH aMaJI1ap

1.mxn emmemuagi 4 = (aik) u B = (b,»k) MaTpHULAIapbIHBIH KOCBIHJIBICHI A + B
aen

mxn emmemal C = (Cik )ManI/IHaCLIH alTaMbI3, MYHIAFrbl

c, =a, +b,, i=1,m, k=1,n.
1 2 3 7 8 9 1+7 2+8 349 8§ 10 12
Mbuvican 1. n - - )
4 5 6 10 11 12 4410 S5+11 6+12 14 16 18
2. mxn eimemmai 4= (a,) MaTpPUIIACHIHBIH a caHblHA KOOeWTIHIIC]

a - A gen mxn emmemmi B = (b, ) MaTpHUIIAChIH alTaMbI3, MYHIaFbl

b, =a-a,, i=1,m, k=1,n.



1 2 3 6
Muvican 2. A:( ]; 3A={ J

3 4 9 12
3. mxn ommemmi A=(a, )ManI/IHaCBI MEH nx p OJIeMIl B=(b,)
MaTpulaliapblHbIH, ~ KeOeuTiHaici A-B  gen m x p OJIIIEeM/Il C =(c,)
MaTPHIAChIH alTaMBbI3, MYHIIAFBI ¢, = 3 a, b, Ji=Lm, j=1p
K=
(& 2]
1 3 1-6+2-7+3-8 1-9+2-10 +3-11 44 62
Mouican 3. |7 10 |= = :
4 5 6 4.6+5-7+6-8 4-9+5.10 +6-11 107 152
s u)
Eckepry.

1. Marpunanapasl keOeiTe amaMbl3 TEK COJI JKarjaija FaHa, erep OipiHII
KoOeHrin MaTpuiia OaraHbIHBIH CaHbl EKIHII KOOEHTKIII MAaTPUIIAHBIH KOJIBIHBIH
caHbIHA TeH 0oJca.

1. Erep 4 -B xoHe B - A keOeWTiHAUIEp] TaObLICA, OHJIA >KaJIbI Karganaa

A-B#B-4.

12
3-1+5(-1) 3(-5)+5-2 2 -5
t-1+2.(—1) L(—5)+2-2J:[—1 —1]
1:3+(-=5)1 1-5+(-5)-2 -2 -5
[(—1).3+2-1 (—1).5+2-2}=(—1 —J

bynaH, aB = BA ekeHiH kepyre Oomanel. (Byn jxarmaiina maTpuianapbiH
KOOCHTIHAICI  OpPBIH ayBICTBHIPHIMIBUIBIK KACHETKE OarbIHOAMTHIHIBIFEIHA KO3

KETKi3eMi3).
Muvican 5. (4B )C XoHE A(BC ) Tal, erep

35 1 -5 ,
Muvicand. 4 :( J B =( ] MaTpuliajiapbl OEpiireH. 4B JKOHE BA
12

Tarl.
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AB =|-1 9 -2|, (4B)C =] 11 | )KOHE BC =
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ecenTei kene, (4B )C = A(BC )kepemis.
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